

Głogówek, 15.01.2024 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE

NR 1/KPOD.01.11-IP.06-0082/23

W związku z planowaną realizacją projektu *Automatyzacja procesu produkcji okien i drzwi z PVC w ramach Krajowego planu odbudowy i zwiększenia odporności, Reforma: A 2.1. Przyspieszenie procesów robotyzacji i cyfryzacji i innowacji, Inwestycja: A 2.1.1. Inwestycje wspierające robotyzację i cyfryzację w przedsiębiorstwach, FILPLAST SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ* oraz zaproszeniem do składania ofert na dostawę **centrum tnącego i obróbczego**

Zamawiający otrzymał następujące pytania, na które udziela odpowiedzi:

1. Pytanie: *mamy jeszcze pytanie dotyczące Załączonego zapytania ofertowego strona 5, punkt: V Warunki udziału w postępowaniu, podpunkt 3. O co chodzi dokładnie oferent zobowiązany jest dostarczyć wzór deklaracji zgodności potwierdzającej spełnienie wymagań dyrektyw Nowego Podejścia w zakresie obowiązującym dla danej kategorii maszyn? Czy chodzi o wzór deklaracji zgodności CE?*

Odpowiedź: Zamawiający nie określa w jakiej formie oferent potwierdzi spełnienie warunku udziału w postępowaniu. Określono przykładowe dokumenty. Jednocześnie skorygowano zapis w warunkach udziału w postępowaniu. Obowiązujący zapis w punkcie V. ust 3 brzmi:

Zapisy pkt. V.1 ust. d będą weryfikowane na podstawie dołączonych dowodów (np. w postaci referencji lub protokołów odbioru lub faktur z dowodem ich opłacenia) wraz ze specyfikacją stanowisk (parametrami technicznymi). Przedstawione dowody muszą jednoznacznie potwierdzić spełnienie warunku doświadczenia. Oferty, do których nie zostaną dołączone dowody, potwierdzające posiadanie wymaganego doświadczenia, zostaną odrzucone bez wezwania do uzupełnienia lub wyjaśnień.

Ponadto Zamawiający dokonał następujących korekt w dokumentacji: Załącznik nr 2 Formularz ofertowy został skorygowany w związku ze zidentyfikowaną omyłką w opisie kryterium nr V. Dołączono obowiązującą wersję dokumentu.